



Перед судом предстал житель Самойловского района, обвиняемый в применении насилия к представителю власти



Следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя Самойловского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 16 марта 2020 года, в дневное время, начальник отделения полиции № 2 в составе МО МВД России «Балашовский» Саратовской области, находясь при исполнении служебных обязанностей, заметил возле одного из магазинов в селе Песчанка Самойловского района рядом с автомобилем мужчину с явными признаками алкогольного опьянения. Проявив бдительность, полицейский принял меры к пресечению попыток нетрезвого водителя продолжить движение на транспортном средстве. С этой целью он потребовал от нарушителя, чтобы тот оставался на месте и вызвал на место инспекторов ДПС. Не желая быть привлеченным к административной ответственности, водитель намеревался скрыться на автомобиле с места происшествия. Начальник отделения полиции попытался через открытое окно водительской двери, дотянуться до замка зажигания и извлечь ключ. В тот момент, 45-летний мужчина тронулся с места, зажав руку полицейского в салоне автомобиля и протаскив его несколько метров по дороге, после чего тот упал на землю. Несмотря на это, полицейский не дал нарушителю скрыться. Дальнейшие противоправные действия



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

злоумышленника были пресечены. В результате произошедшего потерпевшему причинен вывих сустава и растяжение связок руки, повлекшие причинение средней тяжести вред его здоровью.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину и раскаялся в содеянном.

Следственным органом собраны достаточные доказательства совершения им инкриминируемого деяния. Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1464418>